



浦发手机银行 您口袋里的随身银行

在互联网、手机普及的今天,如何才能让生活变得更轻松呢?浦发银行全新推出的手机银行客户端软件,让您仅仅依靠手机,就能随时随地办理汇款、缴费、炒股、账户查询、买卖基金、资金调度等原本需要在银行网点完成的业务。

六大功能囊括金融生活

据了解,浦发银行手机银行客户端软件汇聚众多实用功能,让客户尽享移动金融好生活。挑重点来说,下述六大功能最实用:

1.移动银行(H)具有账户管理、投资理财、缴费支付等便捷、丰富的功能,让您把银行放在口袋。节省您的时间,方便您的生活,满足您的需求,令您感受最新消费方式,轻松理财!

2.移动联名卡(H)为您提供“中国移——浦发银行借贷合一联名卡”的丰富功能介绍、卡样展示、发卡流程、精彩优惠、常见问题等用卡资讯。

3.手机支付商户(H)为您提供可使用“中国移动浦发银行借贷合一联名卡”的手机支付商户查询。

4.信用卡商铺(H)为您提供您身边的信用卡特惠商户,您随身的吃喝玩乐专家。餐厅、酒吧、咖啡、户外、美容美发……

5.银行网点(H)浦发网点、自助银行、ATM在哪里?搜寻您身边的服务网点,地图导航带着您去。

6.生活服务(H)轻松掌握用户居住城市天气;理财计算太复杂,理财助手来帮忙,各种计算轻松搞定。为用户提供方便的存贷款计算器。

三方面打造“防火墙”

值得一提的是,浦发银行推出的手机银行,在实现快捷的金融服务的同时,更注重手机银行在安全性方面的设置。具体来说,该行着重在三方面打造“防火墙”。

一是手机号码识别功能,为用户在登录浦发手机银行时增加的一道识别符号,如果不是用注册的手机号拨打,手机银行系统就会拒绝请求。

二是简单密码控制功能,当用户设定的查询密码过于简单时,系统会自动提示,要求用户修改密码。

三是双重密码认证功能,将手机银行登录密码与支付密码分离,为交易设立两道安全网;断网超时提醒就是当手机遭遇突发性断电重新启动时,或操作停顿时间较长时,手机银行会发出“请用户重新登录”的提示,以确保交易安全。

国内智能手机全版本覆盖

据悉,浦发银行继去年首家推出可提供WAP服务和iPhone、Android客户端服务的手机银行(企业版),以及今年推出手机银行(企业版)iPad客户端服务后,又陆续推出手机银行(企业版)塞班客户端和Windows Phone客户端服务版本。

其中,手机银行(企业版)塞班客户端为企业客户提供7×24小时的全天候查询、交易、业务审核等公司金融服务,为企业客户打造专属的金融“移动办公室”。而Windows Phone客户端服务版本则面向企、事

业单位客户,提供包括活期存款、定期存款、通知存款、保证金存款、网银互联、贷款等各类账户的查询功能,支持各类转账支付和金融交易的授权功能,全面覆盖了企事业单位客户的日常结算业务。

目前,浦发银行的企业手机银行已形成iPhone、iPad、Android、Symbian触摸屏版、Symbian键盘版和Windows Phone六大客户端版本服务和WAP版本服务,基本达到国内智能手机银行的全版本覆盖,充分体现浦发银行“以客户为中心,客户体验为重”的用心所在。

“移动随心 签约有礼”进行中

浦发手机银行(企业版)的各类客户端服务,不但可提供企业的各类信息查询、支付交易和业务授权等丰富的金融服务功能,还充分利用了iPhone、iPad、Android、Symbian等各类电子设备的特点,为客户提供网点查询、天气、理财计算器、附近商户等生活工具以及股市行情、银行理财产品、银行优惠活动等金融信息,真可谓功能全面、服务贴心。本次新推出的塞班键盘版和塞班触摸屏版客户端同样具有与公司网银、银企直连等电子渠道的信息、业务交易相通的渠道整合服务,能给客户带来最便利的渠道整合体验。

浦发银行企业现金管理部相关业务负责人表示,随着人们生活节奏的加快,以及移动网络和智能手机的快速发展,目前国内大多数银行都推出了手机银行服务,但面向企、事业客户推出手机银行服务的银行并不多。为了让企、事业单位客户了解企业手机银行服务,并尝试使用企业手机银行,浦发银行自5月1日起推出“移动随心,签约有礼”的手机银行(企业版)主题促销活动:凡在活动期间签约浦发手机银行(企业版)并通过手机银行进行查询、支付或授权交易的企、事业单位客户,都有机会赢取价值500元的体验奖或价值5000元的尊享奖。

手机免费下载,功能一步到位

目前,浦发银行手机银行客户端软件所有iPhone、Android用户均可免费使用,无论任何品牌电信运营商网络或无线WIFI网络都可轻松登录。用户只需拍摄二维码直接下载到手机(二维码有图);或者手机登

录wap.spdb.com.cn选择“苹果”或“安卓”下载获得客户端;也可手机登录苹果商店(App Store)或安卓电子市场(Android Market)搜索“浦发手机银行”后下载。

现代快报记者 谭明村 通讯员 胡溢烨